



新春佳节送温暖 军民鱼水情意浓
县领导走访慰问驻遂部队

全县领导干部会议召开

传达学习省“两会”精神 胡刚讲话 李锋主持

本报讯(记者 龚隆森)1月22日下午,全县领导干部会议召开,传达学习省十三届人大六次会议精神和省政协十二届五次会议精神。县委书记胡刚出席会议并讲话。县委副书记、代县长李锋主持会议。县领导尹建中、华治武、罗运乾、王立武、顾奕滨等出席会议。

会议指出,这次省“两会”是在迎接党的二十大和省第十五次党代会召开,深入推进高质量发展建设共同富裕示范区的关键节点召开的一次重要会议。王浩省长所作的政府工作报告站位高、落点实,讲的内容非常具体实在,特别突出了用心用情用力解决好民生问题,特别突出了稳增长的政策导向,推出了“五大政策包+四张清单要素”的助企大礼包。这些鲜明特色和创新之举不仅充分彰显了省委省政府深厚的为民情怀和强烈的责任担当,更为我们做好新一年度各项工作指明了方向、提供了遵循。

会议强调,全县上下要切实提高政治站位,自觉把学习贯彻宣传好省“两会”精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,穿透式学习领悟,创造性部署落实,确保省委省政府各项决策部署在遂昌落地生根、结出硕果。一要准确反复解读省政府工作报告。各乡镇(街道)、部门要主动把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,认真对照报告提出的三个“千方百计”和七个“着力”十方面工作重点等内容,进行反复的深研细读,深刻领会新时代新形势下省委省政府对丽水、对遂昌发展的新期望、新部署、新要求。二要迅速对接政策包、对接新项目、对接新空间。及时向县委县政府上报报告的解读成果,并迅速与上级部门做好沟通对接,努力争取最大的要素支持,同时要跟进做好督查工作,切实将省“两会”精神的学习成果转化到2022年县委县政府

府综合考核规则当中。充分发挥好考核的“指挥棒”作用,激励广大党员干部加压前行、求是挺进、争先创优,全力以赴做好“稳进提质促跨越、除险保安护大局、塑造变革强引领”等工作,奋力推动遂昌跨越式高质量发展。

会议强调,当前正值岁末年初的关键时期,要聚焦“生态工业、数字科创、新型城镇化”三大发展主平台,全面梳理完善今年工作思路,谋划出一系列的务实举措,并在第一时间抓好落实。要聚焦企业生产和项目推进,千方百计惠企助企,加快新招引项目落地投产,确保一季度实现“开门红”。要扎实做好疫情防控、安全生产等工作,落实好维稳责任,确保县域平安稳定。要落实好党风廉政的主体责任,加大节日期间的监督检查力度,确保廉洁过年。要按照全县疫情防控工作培训部署会的要求,严格落实好24小时值班制度,确保全县人民过一个健康祥和的春节。

本报讯(记者 龚隆森 王泽)春节将至,带着党委政府的深切关怀,近日,县委书记胡刚,县委副书记、代县长李锋分别带队前往驻遂部队驻地,看望慰问武警官兵和人武干部,并向大家致以节日问候和诚挚祝福。

“春节马上到了,提前祝你们节日快乐!”在县武警中队,胡刚同在场的武警官兵亲切交谈,深入了解官兵训练、部队建设、后勤保障等情况,并送上慰问金,感谢他们为遂昌经济社会发展做出的积极贡献。胡刚说,过去一年,全体武警官兵视遂昌为故乡、视遂昌人民为亲人,全身心投入到遂昌各项事业发展中,为维护社会稳定、促进地方发展发挥了不可替代的作用。新的一年,希望全体官兵深入学习贯彻习近平强军思想,继续发扬优良传统、履行光荣使命,为遂昌加快跨越式高质量发展再立新功。遂昌县委县政府将一如既往地支持驻遂部队工作,用心用情做好双拥工作,不断开创军地团结、军民同心的大好局面。

李锋来到县人武部,耐心询问人武干部生活工作等情况,并送上新春祝福和慰问金,感谢他们一直以来致力于地方发展所付出了辛勤努力。李锋说,2021年,全体人武官兵坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠诚履职、甘于奉献,在基层民兵队伍建设、急难险重事件处置等方面发挥了重要作用。新的一年,希望大家继续发扬优良传统和作风,鼎力支持遂昌各项工作,努力为县域跨越式高质量发展贡献新力量。遂昌县委县政府也将全力做好各项服务保障工作,切实推动军民融合发展、军地团结共进。

县领导吴维宏、李军杰、林成高参加慰问。

我县举行实副县以上离退休领导座谈会

本报讯(记者 龚隆森)昨日上午,我县举行2022年实副县以上离退休领导座谈会。县委书记胡刚与离退休老干部共聚一堂,共商县域发展大计,共谋遂昌美好未来。

会上,胡刚首先代表县四套班子向全县离退休老干部致以新春祝福和崇高敬意,对离退休老干部理解关心和支持县委县政府工作,为遂昌经济社会发展作出的贡献表示诚挚感谢。随后,胡刚又耐心听取每位老干部发言,并认真做好笔记。

胡刚说,离退休老干部德高望重、经

验丰富,提出的意见和建议具有很强的针对性和指导性,为遂昌下步工作提供了重要参考,县委将进行认真全面梳理、系统闭环落实。新的一年,县四套班子将牢固树立强烈的家园意识,加压前行、求是挺进、争先创优,努力把老干部工作做得更实更好,把遂昌各项事业做得更实更好。希望广大离退休老干部能够一如既往地关心支持县委县政府工作,多提宝贵意见,多献妙计良策,为遂昌建设“重要窗口”、迈向“共同富裕”贡献更多的智慧和力量。

座谈氛围十分融洽和谐,离退休老干部对县委县政府工作以及过去一年遂昌经济社会发展取得的成绩给予了充分肯定,并围绕生态工业发展、城市更新、环境保护、交通出行、基础设施建设、医疗养老服务等内容畅所欲言,提出了许多具有针对性、实用性的宝贵意见和建议。老干部们纷纷表示,将会全力以赴支持新一届县委县政府工作,继续发挥余热,努力为遂昌跨越式高质量发展作出新的更大贡献。

县领导尹建中、王立武、徐清、孙闽红参加座谈。

春节将至,特产热销。连日来,在三仁畲族乡小忠村“小畲味”生态农场品直播展示馆里,工人们忙着将冬笋、腊肉等农特产品打包、发货。该展示馆集中了冬笋、山茶油、番薯干、蜂蜜等几十种遂昌特产,并通过生态农产品直播平台,让本地农特产品销往各地。

记者 章建辉 摄

